



今日女报/凤凰网记者 刘艳

女孩给人的印象是,一谈恋爱这是以前的老印象了,现在很多女孩本身男女调查结果显示,居然有75%的男生表示,醋了,不要一副无所谓的样子。吃醋会让他们更有现在的男人喜欢爱吃醋的女孩吗?看看今天的采访和故事,也许你以后就会更加注重吃醋这个恋爱妙招了。

爱就喜欢吃醋。不过,爱时却很大度。某婚恋网站520单他们希望女朋友恋爱时能表现出吃安全感,更相信女人对他们的爱。什么?现在的男人喜欢爱吃醋的女孩吗?看看今天的采访和故事,也许你以后就会更加注重吃醋这个恋爱妙招了。

爱吃醋的女孩: 让醋坛子给爱情调味

■饮食男女 被吃醋挽救的感情

交往没多久,周丽就觉得男友邹东行为异常,总是鬼鬼祟祟,还公然给她看,有哪些女人约他吃饭。周丽有些恼火,觉得这个男人怎么这么幼稚。她很想骂他:你现在是有女朋友的人了,能不能收敛一下自己的行为?

可是周丽向来号称大女人,不小肚鸡肠,懂得给男人空间也给自己空间,并宣扬爱情只是生活的一小部分,事业才是最重要的,所以,吃醋这种事发生在她身上,会很不合适。邹东外表本就不错,加上情商等各方面都不错,周丽认为,自己不能在他面前失了身份,一吃醋,肯定就会跌分。再说了,周丽一心扑在事业上,想在成家立业前再好好干一场,哪有功夫吃醋?

没想到邹东却越来越得瑟,公然挑衅了!周丽在心里默念:不要气不要气,随他去!然后,她就回家去加班写方案,才不管邹东到底有没有和别的女生吃饭呢!

可是当邹东发了一条朋友圈“美女送来亲手做的美食,我实在太幸福了”,周丽就忍无可忍了。她问正在吃饭的同事:“男人是不是都这德性,有了女朋友还喜欢在外勾三搭四?”她同事看了看她递过来的手机,说:“这事必须得跟他急,不然他还以为你好欺负,今天见面就买块搓衣板,让他跪,跪到他认错为止。”周丽被同事的话逗笑,但又觉得,说到了点子上,一想到让邹东跪搓衣板她就觉得痛快。

吃完饭,她马上给邹东打了电话:“我给你一分钟的时间,马上把那条朋友圈删掉,要是不删,我就把你从我的整个世界删除。我的爱情是排他性的,不管你多帅多有钱多优秀,你跟了我就必须只认我一个人,还在外面和别的女孩暧昧,就永远滚出。”邹东听了一直

沉默,过了很久才哈哈大笑:“我就不删,你不是不在乎我吗?你管我发了什么!”

周丽气得心都快跳出来了,说“好,那我就把你删除!”说完周丽还真的挂了电话,把邹东的微信和手机号都删除了。没多久,邹东打来电话,她直接挂掉。下班后,只见邹东捧着一束鲜花来了。

周丽直接走过邹东,看都不看他一眼。邹东“贱兮兮”地跟过去,说:“亲爱的,我知道错了,你原谅我吧!你看我朋友圈,都删了。”周丽高傲一笑:“删了一个还有另一个,你删得过来吗?”邹东说:“删,我全删!以前那些我都是故意用来骗你的,不是真的暧昧,我发誓!”周丽严肃地说:“什么意思?逗我玩呢!”

邹东解释,原来,他和周丽在一起后,周丽一直说恋爱也要给彼此独立的空间,这是没错,但是他这么又高又帅,每次出去周丽都不担心他,他就怀疑,周丽到底是不是真的爱他,他在周丽眼中是不是没有魅力。所以,他要通过找别的女人来验证在周丽这里是不是有魅力。要是周丽一直这么一点醋意都没有,他就真的会再考虑一下,他俩是不是要继续下去。

还好,周丽及时吃了醋,挽救了这段感情。周丽忍不住笑了一下,说“你真幼稚,我多的是事做呢,哪有时间吃醋?再说,我不表现出吃醋是因为怕你觉得我小气,有时我是心里有火,但没有让你知道。”

邹东搂着周丽说:“那你就错了,吃醋的女人最可爱。”周丽想了想,心中多了一个诡计,下次也找个帅哥来试试邹东,让他也吃一下醋。



专家:男人也需要安全感

国家二级心理咨询师杨丽认为,女人不喜欢吃醋,是为了表现自己开明大度的形象,实际上,这个出发点不好。如果是真的不吃醋,那倒没什么,但恋爱中的女人,有几个能完全不吃醋呢?如果有醋就要闷声吃下去,再大胆爆发出来,有时候感情就是通过彼此的吃醋以及因为吃醋发生的争吵而发展起来的。吃醋不仅能让对方知道你爱他,他还会因为让你吃了醋而对你有愧疚,进而加倍爱你。大醋调情,小醋怡情,适当地打翻醋坛子,也能给两人的感情调味。

■谋爱

熟男和熟女的成熟爱情

文/紫希

霸道总裁霍建华,5月20日那天主动公布了他和林心如的姐弟恋,足足一天,不对,应该是连续三天,他们都占据了所有的头条。就连李晨13点14分对范冰冰发“520”也只是占据了网络新闻的某个角落。

满版的评论,都是对这对“夕阳”恋人的祝福,没有一个说他们炒作,也没有人赌他们将来一定会分手。这在娱乐史上是很少见的。想想看,哪对明星情侣公布感情时,不会被骂是炒作?不会被咒早晚要分手?只有霍林这一对做到了。

讲真,这一对在外表上看也不算最配。粉丝们心中的官配是霍建华和陈乔恩,粉丝心中林心如的官配是苏有朋。虽然霍林两人有传过绯闻,但是却从来没有粉丝为他们盖CP楼,你看当初汤唯和王力宏,赵薇和黄晓明,就连森碟和天天,都在天涯在百度有高高的CP楼,粉丝们一层一层盖的。

所以说,霍林二人在一起,让大家猝不及防,尤其是霍建华,简直让人跌破眼镜。霍建华人称霍干部,做什么事都有板有眼,非常有原则的一个人,以前只要有他和别人的绯闻,他的工作室微博马上就会毫不留情地澄清:没那回事!而这次,他居然主动曝光自己的恋情,还求大家祝福,可见这次是深思熟虑的,是动真格的,是以结婚为目的的。而他曝光的对象是媒体经常催婚的林心如,比他大三岁的女人,并不是其他男星公布的网红或嫩模。

有网友评论说:“就冲霍建华的女友不是网红,我就站定这一对了。”最近网红占据了大片娱乐圈,圈走了不少男神,所以霍建华找一个熟女姐姐,体现了另一种爱情观:成熟的男人,找一个成熟的女人,谈一场成熟的恋爱。

霍建华早就和林心如相识,两人是多年朋友,他还曾出演林心如制作的电视剧,平时一些活动上,两人也会遇到,偶尔还会聚个会喝个酒。在浮浮沉沉的娱乐圈,两人都经历过一个又一个的帅哥美女,霍建华只承认过陈乔恩这一个女朋友,林心如承认的上一段恋情也是十年前的了。现在,一个从偶像明星变成了实力派男演员,

一个是从演员晋升成了老板,都在各自的路上走着,越走越远,越走越高。有人说像霍建华这样的男人,想找更年轻的女演员轻而易举,很多男明星都是这样,人到中年事业巅峰,找一个年轻小女人结婚生子。有人说林心如想要找一个富豪也很容易,她要钱有钱要貌有貌,很多女明星都是走了这条路。

两人偏偏没有走人们预设的那条大多数人都走的路,他们,居然走到了一起。霍建华说,以前喜欢温柔听话的女人,现在喜欢独立一点,不那么顺着他的女人。林心如多年来一直说自己是颜控,还喜欢幽默风趣的男人,现在却找了霍建华这么一个“老干部”。当然,霍建华的颜值没得说,但是他的性格,呵呵,应该是更配小燕子那样的女生吧。林心如的理性,其实更像紫薇。

看似不能在一起的两个人,坚定稳妥地走到了一起,并主动要求曝光。这是两个成熟的人,在各自条件相当的情况下,在阅尽那么多人之后,在确认了彼此就是唯一之后,作出的一个成熟的决定。成熟的人,成熟地爱。